

Бетлицкий Вестник



Основана в 1939 году

Выходит по средам и субботам

Свободная цена

12+

06 сентября 2023 года № 72 (9880)

День знаний в Куйбышевском районе

Начался новый учебный год, в каждом учебном заведении 1 сентября проходят первые линейки, в школах в этот день звучит "Первый звонок", высокие гости говорят поздравительные речи, родители первоклассни-

были подкреплены Благодарностью от лица главы районной администрации и денежной премией в 2000 тысячи рублей.

Еще приятным моментом стало то, что Олег Эдуардович отметил подарками 4 класс (класс-

Начало учебного года в Закрутовской основной школе сопровождалось приятным сюрпризом - перед открытием торжественной линейки детей и учителей образовательного учреждения пришел поздравить большой Белый медведь, который станцевал с ребятами.

В этом году 1 сентября двери школы для освоения наук распахнулись перед 19 мальчишками и девочками.

Первоклассники Маша Зеленова, Илья Рогачев и Егор Пахоменков впервые сядут за школьные парты, а вот для Льва Шведова, Екатерины Ермеленковой, Анастасии Лаптюговой и Анастасии Целан этот год станет выпускным.

С началом нового учебного года коллектив школы поздравил его директор Ирина Николаевна Лыжененкова, рассказав, сколько было вложено усилий и средств областным и районным руководством, чтобы школа встретила своих воспитанников красивой и обновленной, а в завершение вручила благодарственные письма родителям тех детей, которые учились на 4 и 5, а самим ребятам - денежные премии.

Ирина Николаевна представила ученикам и родителям свою новую коллегу - Елену Александровну Бабаеву, которая будет преподавать в школе историю, обществознание и станет



Учеников Закрутовской школы пришел поздравить Белый мишка

классным руководителем 5 класса.

К поздравлениям директора школы присоединилась специалист отдела развития сельских территорий министерства сельского хозяйства Калужской области Светлана Анатольевна Тришкина. Поздравив учеников и их преподавателей с началом нового года, она вручила Благодарственное письмо от министерства сельского хозяйства Калужской области И.Н. Лыжененковой.

Заместитель главы администрации МР "Куйбышевский район" Сергей Афанасьевич Воронин, поздравляя коллектив шко-

лы с Днем знаний, отметил, что в этом году школа отмечает свое 50-летие, и рассказал, как он, будучи ее учеником, вместе с одноклассниками и учителями готовил школу к открытию в 1973 году.

В этот день в адрес учеников звучало много добрых напутствий и пожеланий.

Прозвенел школьный колокольчик, и ребята сели за школьные парты. Впереди их ждет интересная дорога знаний, по которой они пройдут вместе со своими преподавателями.

Текст и фото
Веры МАРТЫНОВОЙ



Одиннадцатиклассники Бетлицкой школы с классным руководителем Федоришкиной Л.Г.

ков и одиннадцатиклассников тайком утирают слезы.

В Бетлицкую среднюю школу в этот день с целью поздравить учеников, дать им напутствие, пожелать терпения и выдержки родителям и учителям прибыли министр спорта Калужской области Олег Эдуардович Сердюков и глава администрации МР "Куйбышевский район" Сергей Николаевич Макридов.

ный руководитель Ж.А. Саука) за то, что он был признан "Классом - командой ГТО". Каждому ученику были вручены рюкзачки, футболки и кружки с соответствующей символикой, а для классного кабинета - часы.

Выпускной класс в стихотворной форме поздравил и поблагодарил своих учителей и получил, так же стихами, поздравления от первоклассников.



4 "А" класс Бетлицкой школы - призеры областного конкурса

Исполняющий обязанности директора школы Ольга Леонидовна Козлова тоже поздравила школьников с началом учебного года, пожелала ответственного отношения к учебе, активного участия в школьной жизни и удачи во всех начинаниях. После своего выступления Ольга Леонидовна вручила 40 похвальных листов и почетных грамот ученикам, которые в прошлом 2022-2023 учебном году показали отличные результаты в учебе и общественной жизни. Некоторые почетные грамоты

Право поднятия и спуска Государственного флага на торжественной линейке было предоставлено Илье Новикову, Диане Карпенковой и Полине Колосковой, а право дать "Первый звонок" - Егору Сауке и Ане Милаковой. Закончилась линейка на том, что будущие выпускники вручили первоклассникам подарки - довольно внушительные по размерам коробки "Набор первоклассника" и за руку ввели в храм знаний.

Марина КОНОПЛЕВА
Фото автора

"День знаний - ступенька к будущей мечте" - под таким лозунгом прошла торжественная линейка в Мокровской средней школе.

В ее проведении участвовали ветераны педагогики, почетные гости и, конечно, многие родители.

Дружными аплодисментами под музыку "Здравствуй, первый класс" были встречены вышедшие на линейку первоклассники, а затем их старшие товарищи, которые через год навсегда покинут родную школу.

По традиции приветственное слово было предоставлено директору школы Владимиру Алексеевичу Плющенко, который напомнил ребятам об их главном труде - хорошей учебе, а педагогам и родителям - о помощи в учебе детям и большого терпения.

С такими же пожеланиями напутствовали детей и приглашенные гости, среди которых были главный специалист министерства сельского хозяйства Калужской области Марина Анатольевна Костина, заместитель главы администрации района Сергей Николаевич Беляй, бывший директор Мок-



В добрый путь! В страну Знаний!

ровской школы, заслуженный работник образования Калужской области Нина Ивановна Шувалова, глава администрации сельского поселения "Село Мокрое" Сергей Викторович Коваленко.

От родителей детей напутствовал в страну Знаний Павел Игоревич Колосков.

"Будете хорошо успевать - перед вами откроются многие пути, когда немного повзрослеете, - напомнил Павел Игоревич. - Так что все на старт к

вашей будущей мечте!"

Директор Владимир Алексеевич Плющенко поблагодарил лучших по успеваемости ребят и вручил им заслуженные награды.

А первый школьный звонок своим товарищам дали Василий Колосков и Анна Загородних.

С Днем знаний, ребята! В добрый путь!

Николай ХУДЯКОВ
Фото автора

